



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Коллектив следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре поздравляет адвокатское сообщество с Днём российской адвокатуры**

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре поздравляет адвокатское сообщество с Днём российской адвокатуры!

Адвокатура – это важнейший институт гражданского общества, необходимый инструмент построения правового государства, в котором каждый гражданин стремится чувствовать себя защищенным от своеволия, бесправия и несправедливости.

В сфере уголовного судопроизводства с адвокатской работой наиболее плотно взаимодействуют следственные органы и, несмотря на то, что в этой сфере адвокат и следователь находятся по разные стороны уголовного процесса, их деятельность преследует общие цели – защита прав, свобод и законных интересов граждан.

Ваша работа – благородный труд, который способствует повышению уровня правовой культуры наших соотечественников и утверждению верховенства права.

Искренне желаем Вам здоровья, благополучия и безграничной энергии. Чтобы Ваша компетентность, твердая гражданская позиция и впредь помогали Вам качественно и неукоснительно отстаивать законность и справедливость, конституционные права и интересы граждан и государства.

Желаем Вам новых свершений и достижений в профессиональной и общественной деятельности.

31 Мая 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1043242>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---